



Výsledkový servis č. 22 12. února 2024

Až zlatý set ukončil pražským Lvům cestu v CEV Champions League

První úkol, vyhrát zápas 3:0 nebo 3:1, pražští Lvi splnili, bohužel rozhodující zlatý set jim vůbec nevyšel a cesta nejprestižnější klubovou evropskou soutěží pro ně končí. Asi správně to nazval hráč utkání Bruno, který v hodnocení zápasu, vyzdvihl zkušenosti jeho týmu, které mohly být právě ve zlatém setu rozhodující.

VK Lvi Praha – Guaguas Las Palmas 3:1 (25:21, 25:21, 22:25, 25:22), zlatý set 8:15

kapitán Jakub Janouch: „Už před zápasem jsme věděli, že jsme nějakým způsobem psali historii, nicméně los byl přívětivý. Soupeř byl padesát na padesát a vítěz může být jen jeden. Největší návštěva, možná větší než na minulém finále. Jsem rád, že klub přidal tribuny, zaplnilo se to a bylo to něco neskutečného. I přes prohru jsme si atmosféru strašně užili a doufám, že i tak jsme fanoušky nezklamali.“

smečař Daniel Čech: „Jsem smutný, dotáhli jsme to zlatého setu a tam to bylo padesát na padesát. Nám nevyšel servis a udělali jsme víc chyb. Je to škoda, byl to kousek.“

trenér Juan Manuel Barrial: „Myslím, že jsme hráli úžasný zápas, jsem na kluky opravdu hrdý. Bojovali jako lvi. Odehráli jsme úžasnou Ligu mistrů. Zlatý set takový je, je to o deseti minutách. A oni v těch minutách byli lepší než my.“

Dohrávka 19. kola ČEZ extraligy mužů přinesla jasné vítězství Jihostroje

V dohrávaném utkání 19. kola extraligy mužů přivítali volejbalisté Českých Budějovic na své palubovce celek Beskyd. Jihostroj byl jasným favoritem, přesto neponechal nic náhodě a celý zápas odehrál v nejsilnější sestavě. Domáci měli od začátku zápas pevně pod kontrolou a vyhráli rychle už ve třech setech.

VK Jihostroj České Budějovice – Black Volley Beskydy 3:0 (25:19, 25:15, 25:17)

Domáci: Balabanov, Okolić, González, Luengas, Sedláček, Carisio, libero Kovařík. **Střídali:** Zelenka

Hosté: Hilšer, Mečiar, Přibyl, Sztolarik, Malík, Danylov, libero Míček. **Střídali:** Flegr, Krejčíček

Aleksandar Okolić (blokař Jihostroje): „Nebylo to tak jednoduché, jak napovídá výsledek. Byli jsme trochu unavení, hrajeme hodně zápasů doma i venku, takže jsme hledali zbytky energie. Hrál jsem doma v Českých Budějovicích vůbec poprvé a moc se mi líbila atmosféra. Lidi fandili a jsem rád, že jsme se jim odvděčili vítězstvím. Gratuluju celému týmu a už se soustředíme na další důležité zápasy.“

Petr Kohout (asistent trenér Jihostroje): „Hráli jsme doma po dlouhé době a naše hala má vždycky pozitivní vliv na náš výkon. Odehráli jsme zápas přesně tak, jak jsme měli. Nepodcenili jsme soupeře a od začátku jsme diktovali tempo hry. Bylo vidět nasazení, takže jsme spokojeni.“

Marek Perry (kapitán Beskyd): „Jednoznačné utkání. Budějovice se na nás dobře připravily, na příjmu na tom byly hodně slušné a my jsme nebyli schopni důrazně podávat. Sice-out jsme měli celkem dobrý, ale jedině, co můžu dál říct, je gratulace soupeřům.“

Michal Provazník (trenér Beskyd): „Domáci byli od začátku lepší. Tlačili nás servisem, který víceméně nekazili, na rozdíl od nás. My jsme na podání úplně odešli, nebyli jsme ho schopní dát. Gratuluju domácím a doufám, že se dostanou do čtyřky.“

V sobotním dvaadvacátém kole extraligy mužů se nic „zvláštního nestalo“, tak by se daly charakterizovat výsledky všech sobotních pěti zápasů. Všechny lépe postavené týmy v průběžné tabulce si se svými soupeři poradily, i když v Praze a v Benátkách o tomto faktu musel rozhodnout až pátý set. Naopak Liberec, Příbram i Karlovarsko si z 22. kola ČEZ extraligy připisují plný bodový zisk.

VK Lvi Praha – Kladno volejbal cz 3:2 (23:25, 25:16, 25:13, 21:25, 15:9)

Na palubovku úřadujících šampionů a vedoucího týmu tabulky přijelo druhé Kladno. Utkání nabídlo skvělou atmosféru, pořádné drama a trochu více odhodlání a sportovního štěstí na straně Lvů. MVP zápasu byl vyhlášený blokař domácích Pablo Crer. Cenu mu předal patron střetnutí, olympionik Pavel Kelemen. „**Moc jsem si to užil. Volejbal na živo je vážně skvělá zábava. Překvapilo mě, jak jsou kluci vysocí. Měřím 185 centimetrů a připadal jsem si mezi nimi jako prcek,**“ smál se cyklista.

VSC Fatra Zlín – VK ČEZ Karlovarsko 1:3 (16:25, 25:23, 23:25, 22:25)

Daniel Pfeffer (kapitán VK ČEZ Karlovarsko): „Jsm rádi za tři body ze Zlína. Domáci hráli od druhého setu výborný sport, kdyby tak hrávali, tak určitě jsou v tabulce jinde. My jsme spokojeni, že si odvážíme výhru.“

VK Dukla Liberec – Volejbal Brno 3:1 (20:25, 25:23, 25:21, 25:22)

David Janků (kapitán Volejbal Brno): „Náš vstup do zápasu asi jako nikdy v sezoně. Nalétli jsme na ně od servisu, ale pak už jsme v těch dalších třech setech trošku ubrali. Myslím, že úplně zbytečně a karta se obrátila. Liberec začal „mlátit“ do servisu a myslím, že to dnes rozhodlo a Liberec vyhrál za tři body.“

VK OSTRAVA – VK TROX PŘÍBRAM 0:3 (23:25, 20:25, 20:25)



Příbram kompaktním výkonem vrátila Ostravě porážku z domácí palubovky z první poloviny základní části. Domáci se nadechovali k lepšímu výkonu jenom zdramatizováním koncovky prvního setu, jinak na velmi dobře hrajícího soupeře nestačili v žádné činnosti, ale zejména na útoku. Hosty táhl za rychlými třemi body skvěle hrající univerzál Jiří Toman, který byl jednoznačně mužem zápasu.

Domáci: Tsmokalo, Dvořák, Michalovič, Jarosinski, Olsen, Pawlun, libera Motyčka, Vancl. **Střídali:** Resl, Pelikán, Srovnal, Mazoch

Hosté: D. Rosenbaum, Franco, Šábrt, Toman, Lyzanets,

Benitez, libero Verasio. **Střídali:** F. Ureš, Tóth

Jakub Dvořák (kapitán VK Ostrava): „Prohráli jsme ostudným výkonem. Měli bychom se omluvit divákům..“

Tomáš Zedník (asistent trenéra VK Ostrava): „Byli jsme namotivováni, abychom s Příbramí vyhráli. Mysleli jsme si, že bychom na vítězství mohli dosáhnout, ale od začátku jsme se vůbec nedostali do hry. Vždy jsme dotahovali, a když jsme se soupeři přiblížili, tak jsme snažení nedotáhli do konce. Výsledek 0:3 je pro nás dost nepříjemný..“

Daniel Rosenbaum (kapitán VK Trox Příbram): „Dnes jsme odehráli pěkný zápas. Snažili jsme se ho odehrát s minimem chyb, což se nám dařilo. Bojovali jsme, což byl hlavní klíč k vítězství. Jsme nadšeni ze zisku tří bodů.“

Lubomír Vašina (trenér VK Trox Příbram): „Měli jsme z utkání v Ostravě obavy, protože soupeř podal v posledních kolech dobrý výkon. K bojovným výkonům Ostravy přibyl Peter Michalovič, který tomu dodává zkušenost. Jsem rád, že to dnes takhle dopadlo. Jsou to pro nás extrémně důležité body.“

VK BENÁTKY NAD JIZEROU – BLACK VOLLEY BESKYDY 2:3 (25:23, 23:25, 25:22, 17:25 a 11:15)

V posledním domácím kole Benátky mile překvapily své fanoušky, když zvítězily bez ztráty setu nad Jihostrojem z Českých Budějovic, který byl favoritem utkání. Dnes byly role obrácené, mírným favoritem byly Benátky. Soupeř Black Volley Beskydy, který ve čtvrtek v dohrávce 19. kola hladce podlehl bez zisku setu Jihostroji, sice doma Benátky přehrál 3:0 za pouhých 76 minut, ale Benátky poslední dobou hrají velmi kvalitní volejbal a v utkání měly mít více ze hry. Pikantností dnešního utkání byl souboj otce a syna. Jakub Koloušek asistuje domácímu trenérovi Alešovi Dittrichovi a jeho syn Matěj Koloušek od roku 2022 reprezentuje Beskydy.



Domáci: Tomas Sörra, Patrik Pokopec, Vojtěch Patočka, Filip Křestán, Daniel Šulista, Jiří Král, libero Michal Kotek. **Střídali:** Matěj Koranda

Hosté: Tomáš Mišek, Matěj Koloušek, Allan Goncalves Guimaraes, Marek Perry, Jiří Benda, Antonín Klimeš, libera Jakub Krejčíček, Bohdan Ptáček. **Střídali:** Martin Hilšer, Jakub Sztolarik, Marek Mečiar

Filip Křestán (kapitán Benátek): „Přijde mi, že takto se o body nehraje. Víme, že to je jeden z důležitých zápasů sezóny. Další důležitý zápas nás čeká příští týden. Osobně nevidím na některých hráčích, že by tomu dali maximum. Ať si šáhne každý do svědomí, zda pro to dělá maximum, ale někteří hráči mají svoji kvalitu a vůbec ji nepředvádí. Pokud člověk neumí hrát pod tlakem, a když mu něco navíc řeknu a neustojí to, tak nemá proč hrát extraligu. Tyto zápasy jsou o tlaku, jako tento, z toho důvodu, protože potřebujeme body. Co k tomu mám říci, že jsem rád za bod, jsme rádi za bod, protože jsme hráli hrozně, ale neměli bychom si to dovolit. Nemůžeme pustit soupeře, abychom si ho rozehráli. Nyní se musíme soustředit na příští týden.“

Aleš Dittrich (trenér Benátek): „Myslím si, že jsme se dostali opět doma do defenzívy. Náš servis přestal být kvalitní. Soupeř nás začal převyšovat a my jsme se dostali pod tlak. Jediný, kdo byl schopný s tím něco dělat, byl Filip Křestán, ale to bohužel nestačilo.“

Marek Perry (kapitán Black Volley Beskydy): „Začátek utkání byl nervózní z obou stran – dost chyb, v koncovce si to nakonec Benátky „urvaly“. Myslím si, že jsme v dalším setu najeli na to, co jsme hráli v koncovce prvního setu a díky bohu, že nám to v té koncovce vyšlo. Ve třetím setu nám Benátky ujely po pár chybách. Čtvrtý set byl celý v naší režii a tiebreak bych řekl, že také. Jsem rád za dva body.“

Michal Provazník (trenér Beskyd): „My jsme čekali těžký zápas a byl to těžký zápas, protože domácí hrají velice dobře, porazili České Budějovice, protože doma umí hrát výborně. V prvních třech setech jsme měli problém s podáním od Filipa Křestána. Naštěstí jsme to ustáli a ve čtvrtém setu si myslím, že jsme utkání zlomili na naši stranu a potom už jsme ho dohráli. Přeji domácím, aby se jim dařilo a dostali se do předkola play off.“

Ve finále Chance Českého poháru se utkají volejbalistky Dukly Liberec a Králova Pole

V Kutné Hoře odstartovalo Final Four Chance Českého poháru žen 2023/2024. Výsledky semifinálových zápasů určily, že o celkové vítězství si to rozdají volejbalistky Dukly Liberec a obhájkyně loňského triumfu z Králova Pole a v souboji o bronzovou medaili nastoupí Ostrava proti pražskému Olympu. Oba dnešní zápasy můžete sledovat v přímém přenosu na programu ČT sport.

TJ Ostrava – VK Dukla Liberec 1:3 (18:25, 25:22, 15:25, 17:25)



Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Nás ten dnešní zápas bude mrzet, ale musí nás mrzet jenom dneska a zítra už se jede nanovo a chceme zabojovat o medaile. Největším rozdílem byl servis, kde jsme soupeře netlačili a byli nedůrazní. Alfa omega byl servis a příjem. Jak jsem řekl, bude nás to mrzet jen dnes a podíváme se na našeho ztřeštějšího soupeře.“

Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava): „Moc mě mrzí, že jsme nepostoupily do finále, protože jsme na to měly, ale bohužel jsme to dnes nepředvedly. Řekly jsme si, že na hřišti necháme všechno, což jsme podle mě neudělaly. Byly jsme nedůrazní na servisu, nechaly jsme si Liberec zbytečně rozehrát, a potom už jsme nedokázaly ustát ten tlak, který na nás vyvinuly, což je škoda. Musíme to však hodit za hlavu, dát se dohromady a zítra zabojovat o třetí místo.“

VK Královo Pole – PVK Olymp Praha 3:1 (19:25, 25:18, 25:18, 25:14)

Erik Nezhoda (trenér VK Královo Pole): „My jsme šťastný, že jsme tohle utkání zvládli, rozhodlo několik faktorů - naši diváci, kteří jsou nejlepší v celé České republice, nejlepší utkání Kačky Pelikánové na nahrávce a obrovsky nám pomohlo utkání, které jsme sehráli na Olympu, protože jsme věděli, že tak hrozně už znova prohrát nemůžeme a také se přiznám, že jsme Olymp dobře načetli a dneska se nám proti němu hrálo podstatně snáze.“

Veronika Dostálová (kapitánka PVK Olymp Praha): „Nám nezbyvá než pográtulovat KáPěčku. Od začátku zápasu to byl vyrovnaný výkon a řekla bych, že jsme v prvním setu tlačily víc servisem a díky tomu se nám podařilo tento set vyhrát. Pak už si asi Brno řeklo, že nemá co ztratit a šlo do všechno naplno, což jim vycházelo. My teď musíme zvednout hlavu a zabojovat o bronzovou medaili zítra.“

Play off 1-M: Brno – Dobřichovice 0:3 = stav série 0:3; Dukla Liberec B – Blue Volley Ostrava 0:3 = stav série 0:3;

TJ Spartak Velké Meziříčí – TJ Sokol Bučovice 3:1 a 3:1 = stav série 2:2

VK České Budějovice B – TJ Slavia Hradec Králové 3:2 a 3:2 = stav série 2:2

Ve skupině o 9. – 14. místo hraje také Kolín, jehož soupisku posílila dlouholetá opora Brna MICHAL HRAZDÍRA

Druhá liga mužů – sobotní los svedl dohromady jediné dva účastníky našeho regionu. Vlci Nový Jičín přivítali doma tým Slavie OU – Volejbal Ostrava. Dvozápas skončil plíchnou, když v dopoledním zápase uspěli Vlci 3:2 a odpoledne pak Ostrava 3:1. Ostravský celek na dálku bojuje o prvenství ve skupině C s družstvem Kojetína B, ale to má již devítibodový náskok. Jednou z posledních šancí Ostravy bude přímý souboj s Kojetínem tuto sobotu 17. února. V případě plného bodového zisku by se ztráta snížila na tři body

Druhá liga žen – oba vedoucí celky tabulky byly úspěšné na palubovkách svých soupeřů. Opava ve Šlapanicích vyhrála 3:2 a 3:1. Ještě o jeden set lépe hrálo béčko TJ Ostravy v Bílovci, když zvítězilo 3:2 a 3:0. V dalších duelech C tým Ostravy podlehl doma B družstvu Sokola F-M 1:3 a 0:3 a Nový Jičín hrál ve Slavičíně 3:0 a 2:3

EX-U22M – skupina A = 1.SK Kojetín 2016, 2.SGDL Brno, **3.Blue Volley Ostrava**, 4.Karlovarsko, 5.TJ Sokol Šlapanice
Skupina C = **1.VK Ostrava**, 2.Dukla Liberec, 3.VSC Zlín, 4.VK Sport Rychnov n. Kněžnou, 5.SK Prosek Praha

EX-U22Z - skupina B = 1.TJ Junioor Brno, 2.TJ Slavia Hradec Králové, **3. TJ Ostrava**

EX-U18Z - skupina A = 1.Dukla Liberec, 2.TJ Ostrava, 3.PVK Olymp Praha, 4.TJ Kralupy
Skupina C = 1.SVBC, 2.VK Madeta České Budějovice, **3.TJ Sokol Frýdek-Místek**, 4.TJ Tatran Střešovice

Český pohár staršího žactva má za sebou předposlední díl

Skupina A: 1.TJ Jiskra Havlíčkův Brod, 2.Volejbal Kolín, 3.VK České Budějovice A, 4.VK Jirkov, **5.VK Ostrava**, 6.VK Příbram, 7.VK Lvi Praha A, 8.SK Prosek Praha A

Skupina B: 1.Volejbal Brno, **2.Green Volley F-M**, 3.TJ Svitavy, 4.Kladno Volejbal, 5.TJ Sokol Mnichovo Hradiště, 6.VSC Zlín, 7.VK Letovice, 8.TJ Orion Praha

Skupina C: 1.TJ Slavia Hradec Králové, **2.SVK Nový Jičín**, 3.SK Kojetín 2016, 4.VK Ústí nad Labem, 5.Aero Odolena Voda, 6.VS Ostrava, 7.Meteor Praha, 8.VK Sokolov

Skupina D: 1.TJ Spartak Velké Meziříčí, 2.TJ Dukla Liberec, 3.BC Zlín, 4.VK Karlovarsko, 5.Znojmo, 6.VK Příbram B, 7.VKM Nová Paka, 8.USK Slavia Plzeň

Skupina E: 1. TJ Nový Bor, **2.Blue Volley Ostrava**, 3.VSK Český Krumlov, 4.VK České Budějovice, 5.TJ Lokomotiva Česká Lípa, 6.TJ Prosek Praha B, 7.VK Lvi Praha B, 8.Volejbal Klatovy

Krajské přebory

V krajském přeboru mužů bylo na pořadu poslední dvoukolo. Hlučín – VŠB Ostrava 2x 0:3, Štramberk – Kylešovice 2x 1:3, zbývající zápasy budou dohrány v průběhu února. **I přes neúplnou tabulku již můžeme popřát celku VSK VŠB-TU Ostrava mnoho úspěchů v kvalifikaci o druhou ligu mužů, kam má právo, jako vítěz krajského přeboru, postoupit. GRATULUJ!!!**

Také v krajském přeboru žen se soutěž chýlí ke konci. **Ostrou bitvu o přeborníka kraje mezi sebou svádějí celky VK Polanka A a TJ Ostrava D. Jejich přímý souboj je na pořadu v Polance v sobotu 2. března.**

Zápasy 27. – 28. kola dopadly následně: TJ Hlučín – Happy Sport Opava 1:3 a 0:3; TJ Slavoj Český Těšín – VK Polanka C 3:0 a 3:1; VSK VŠB-TU Ostrava – TJ Frenštát 3:2 a 3:1

MS-U22-M: zápasy 27.-28. kola VO Slezská Orlice – TJ Hlučín 1:3 a 3:2, VAM Olomouc – Red Volley Frýdlant n/O 2:3 a 0:3, a sobotní dohrávka VAM Olomouc – VO Slezská Orlice 2x 0:3

MS-U20-Z: skupina A má již základní část za sebou, Skupina B = VK Beskydy Frýdlant n/O – TJ Sokol F-M B 2x 3:0, Slezan Orlová – TJ Frenštát 2x 3:1; tuto sobotu se odehraje poslední kolo základní části.

MS-U18-Z: byla dohrána základní část v obou skupinách. **Výsledky skupiny A:** TJ Sokol F-M B – VK Raškovice 2x 1:3, SVK Nový Jičín – Vsetín 3:0 a 3:1, VK Beskydy Frýdlant n/O – VK Karviná 2:3 a 1:3. **Výsledky skupiny B:** VDS Ostrava – TJ Ostrava 0:3 a 3:2, VAM Havířov – VO Slezská Orlice 1:3 a 3:0, Happy Sport Opava – VK Polanka n/O 3:1 a 3:2

Tabulky obou skupin:

Skupina A	utkáni	V3	V2	P1	P0	sety	body	p.	Skupina B	utkáni	V3	V2	P1	P0	sety	body
1 VK Valašské Meziříčí	24	19	4	1	0	71:19	66	1	VK Kylešovice	24	19	1	3	1	66:24	62
2 VK Raškovice	24	14	1	6	3	59:40	50	2	TJ Ostrava	24	14	2	2	6	55:32	48
3 TJ Sokol Frýdek - Místek B	24	9	5	0	10	48:44	37	3	HS Opava	24	12	3	2	7	52:41	44
4 VK Beskydy Frýdlant n/O	24	8	4	2	10	47:48	34	4	VAM Havířov	24	9	4	2	9	47:44	37
5 VK Karviná	24	7	1	2	14	33:53	25	5	VO Slezská Orlice	24	7	3	0	14	38:53	27
6 VK AUSTIN Vsetín	24	7	0	3	14	35:54	24	6	VK Polanka n/O	24	5	1	4	14	36:58	21
7 SVK Nový Jičín	24	2	3	4	15	29:64	16	7	VS Ostrava	24	3	1	2	18	21:63	13

MS-U16Z: v neděli se hrálo páté kolo turnajů

Skupina A: **1.TJ Ostrava A, 2.ŠSK Bílovec A, 3.TJ Sokol F-M A, 4.SVK Nový Jičín A**

Skupina B: 1.VK Raškovice, 2.KV Kopřivnice, 3.TJ Hlučín A, 4.VK Kylešovice

Skupina C: 1.VK Polanka n/O A, 2.Happy Sport Opava, 3.VAM Havířov A, 4.TJ Sokol F-M D

Skupina D: 1.VK Beskydy Frýdlant n/O, 2.ŠSK Bílovec B, 3.TJ Frenštát, 4.VK Karviná B

Skupina E: 1.SVK Nový Jičín C, 2.Volejbalový spolek Ostrava A, 3.SVK Nový Jičín B, 4.SK Slezan Orlová A

Skupina F: 1.VO Slezská Orlice, 2.VK Karviná A, 3.TJ Ostrava B, 4.VAM Havířov B

Skupina G: 1.TJ Sokol F-M B, 2.Volejbalový spolek Ostrava B, 3.TJ Sokol Vratimov, 4.SK Slezan Orlová B

Skupina H: 1.TJ Sokol Frýdek-Místek C, 2.TJ Sokol Poruba, 3.TJ Hlučín B, 4.TJ Sokol Stará Bělá

Okresní přebory

Tabulka okresního přeboru staršího žactva

		XI.23	XII.23	I.2024	II.2024	SUMA
1.	VK Beskydy FnO A	15	14	16	15	60
2.	KV Kopřivnice	12	15	15	16	58
3.	Volejbal Ostrava	13	13	14	14	54
4.	TJ Sokol F-M C	11	12	13	12	48
5.	TJ Sokol Palkovice	9	9	12	13	43
6.	VK Beskydy Frýdlant n/O B	6	10	11	11	38
7.	TJ TŽ Třinec	7	8	9	10	34
8.	Janovice	14	0	10	8	32
9.	TJ Sokol F-M A	8	6	8	7	29
10.	VK Raškovice A	10	7	7	4	28
11.	TJ Rožnov	2	4	6	9	21
12.	Red Volley FnO	3	5	5	6	19
13.	VK Raškovice B	5	3	4	3	15
14.	TJ Sokol F-M D	X	X	3	5	8
15.	TJ Sokol F-M B	4	2	1	1	8
16.	VK Kozlovice	1	0	2	2	5

Tabulka Trojkového volejbalu mladšího žactva

	Družstvo	Body
1.	TJ Ostrava	120
2.	Blue Tigers	115
3.	VK Raškovice C	108
4.	Green Volley F-M A	105
5.	Red Volley Frýdlant n/O A	104
6.	TJ Sokol Palkovice A	99
7.	SK Metylovice B	96
8.	TJ Sokol Palkovice B	94
9.	Volejbal Janovice kluci	87
10.	KV Kopřivnice A	83
11.	VK Raškovice B	81
12.	Volejbal Janovice holky	78
13.	VK Raškovice D	73
14.	VK Raškovice A	59
15.	VK Beskydy Frýdlant n/O A	57

	Družstvo	Body
16.	Red Volley Frýdlant n/O B	54
17.	Kopr B	51
18.	VK Beskydy Frýdlant n/O B	48
19.	VK Raškovice E	43
20.	VK Kozlovice A	42
21.	SK Metylovice A	41
22.	VSO-ZŠ Brušperk	40
23.	Green Volley F-M B	36
24.	VK Beskydy Frýdlant n/O C	25
25.	VK Kozlovice B	24
26.	Green Volley F-M C	21
27.	TJ Sokol F-M A	12
28.	TJ Sokol F-M B	9
29.	TJ Sokol Fryčovice	9
30.	Red Volley Frýdlant n/O C	7

V Janovicích dne 12. února 2024

Zapsal: Brouk z Beskyd

Závěrem smutná zpráva – do volejbalového nebe se v sobotu odebrala další trenérská osobnost našeho kraje Olda Valenta